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Úvodní slovo

Vážení klienti, rodinní příslušníci, milí kolegové,
další čtvrtletí plné nových zážitků je za námi. Léto je v plném proudu a my se těšíme na
hezké chvilky strávené pod naším novým přístřeškem na zahradě, který nám spolu s
vyvýšenými truhlíky věnovala firma ISMM, za což této firmě patří od nás velké DÍKY.
Užíváme si dobré atmosféry a vzpomínáme na výlety, které jsme měli možnost prožít a
kterých v tomto čtvrtletí nebylo málo. V dubnu jsme se vydali na velikonoční jarmark,
který pořádala ZŠ Edvarda Beneše v Opavě. S dětmi a učiteli z této základní školy jsme
měli rovněž možnost strávit příjemné odpoledne při grilování na zahradě školy. A také nás
děti poctily návštěvou v našem zařízení, kdy se společně s klienty spolupodílely na
výzdobě ALZHEIMER HOME Opava. Tímto bychom chtěli ZŠ Edvarda Beneše v Opavě
poděkovat za dlouhodobou spolupráci a těšíme se na další akce. První máj jsme s klienty
oslavili posezením na zahrádce a sázením květin. V průběhu měsíce za námi přišly
studentky ze Slezské Univerzity v Opavě. Moc děkujeme za společné popovídání s klienty a
procvičení paměti prostřednictvím připravených her. V tomto měsíci se nám také
rozzářily vnitřní i venkovní prostory zařízení, díky povedeným malbám pana Lukáše
Hlaváčka, za které rovněž moc děkujeme. Také nás navštívily děti ze souboru MINIDOMINO
ze ZŠ Ilji Hurníka v Opavě, krásně nám zazpívaly a obdarovaly klienty ručně vyráběnými
tulipány z papíru. V červnu jsme s klienty vyrazili do ZOO Ostrava, počasí nám přálo a
klienti byli z tohoto výletu nadšeni. Dále jsme navštívili Arboretum v Novém Dvoře, tento
výlet si klienti rovněž moc užili. V tomto čtvrtletí měli klienti spolu s rodinnými příslušníky
také možnost strávit společný čas při oslavách narozenin.
Velký dík patří celému týmu AH Opava, za jejich skvělou spolupráci, díky které posouváme
ALZHEIMER HOME Opava stále dopředu. Jsme moc rádi za velmi milé zpětné vazby od
rodinných příslušníků našich klientů, kteří nám pravidelně různými způsoby děkují za péči
a také za pestrou škálu aktivit pro jejich blízké. Pojďme se společně podívat, jak jsme si
tyto aktivity a ještě další spolu užili.

Ema Strouhalová
ředitelka ALZHEIMER HOME Opava
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Oslava Velikonoc

Velikonoce v ALZHEIMER HOME OPAVA jsme oslavili zdobením velikonočních vajíček a
mlsáním výborných perníkových vajíček, za které moc děkujeme Barče Bočkové.
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Dubnová oslava narozenin

Poslední dubnové pondělí jsme v ALZHEIMERHOME OPAVA slavili narozeniny našich klientů
narozených v dubnu. Oslavu jsme si všichni užili a moc se těšíme na další.
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Pálení čarodějnic

V ALZHEIMERHOME OPAVA  jsme spálili naši čarodějnici abychom oslavili přicházející život,
zhasínali ohně staré a zapalovali nové, plné naděje a čistoty.
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Návštěva studentek Slezské univerzity

Na návštěvu za námi přišly studentky oboru Edukační péče o seniory, společně jsme si
popovídali a potrénovali paměť. Děkujeme za návštěvu! 
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Prvomájové posezení a sázení květin

Prvomájové posezení a první letošní sázení květin na naší zahrádce v ALZHEIMERHOME
OPAVA
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Tvoření s dětmi ze ZŠ Edvarda Beneše

V ALZHEIMER HOME OPAVA jsme si společně s dětmi ze ZŠ Edvarda Beneše nebáli umazat
ruce! Vzali jsme si houbičky, namočili je do barev a vytvořili s nimi krásné obrázky, kterými
si vyzdobíme centrum. Moc děkujeme za návštěvu a těšíme se na další.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 8



Nová výzdoba v prostorách ALZHEIMER HOME Opava

Prostory ALZHEIMER HOME OPAVA rozkvetly a zútulnily se díky Lukáši Hlaváčkovi a jeho
skvělé práci. Všem našim klientům a zaměstnancům se výzdoba velmi líbí. Moc děkujeme
a vážíme si jeho kreativity.
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Sázení rostlin

V ALZHEIMER HOME OPAVA jsme využili dopolední čas na sázení jahod a bylinek, o které se
budeme s láskou starat. Pánové si zakopali s míčem.
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Návštěva z Minizoo Opava

Další návštěvu v ALZHEIMER HOME Opava z Minizoo Opava jsme si užili s klienty na
pokojích. Nejvíce se všem líbila klidná korela Pepička, která se od nás všech nechala
pohladit.
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Vystoupení dětí ze ZŠ Ilji Hurníka

Do ALZHEIMERHOME OPAVA za námi přišly děti ze sboru MiniDomino ze Základní škola Ilji
Hurníka Opava. Krásně nám zazpívaly a obdarovaly klienty papírovými tulipány. Všichni
jsme si vystoupení užili a děkujeme za návštěvu!
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Květnová oslava narozenin

30.5. jsme v ALZHEIMER HOMA Opava oslavili narozeniny našich klientů, užili si skvělou
hudbu na kterou si i zatančili a poseděli u dobrého jídla a pití.
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Spolupráce s Ježíškovými vnoučaty

Díky spolupráci s projektem Ježíškova vnoučata teď můžeme poslouchat naše oblíbené
písničky kdykoliv a kdekoliv. Nadělili nám totiž přenosný bluetooth reproduktor.
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Grilování v ZŠ Edvarda Beneše

Naši klienti z ALZHEIMER HOME Opava byli pozváni na první grilování v ZŠ Edvarda Beneše,
děkujeme paním učitelkám a hlavně dětem za pohoštění, skvělou náladu a medaile za
statečnost. Moc všem děkujeme a těšíme se na další setkání.
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Cvičení

V ALZHEIMER HOME Opava si dáváme pořádně do těla. Při dopolední rozcvičce jsme využili
naše nové pomůcky – činky a overbally.
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Návštěva z Minizoo Opava

Nový týden jsme v ALZHEIMER HOME Opava odstartovali pořádně zvesela. Přišla za námi
paní Tomanová z Minizoo Opava a vzala s sebou spoustu zvířecích kamarádů. Všichni
jsme z nich byli nadšení a těšíme se na další návštěvu. Děkujeme!
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Výlet do Arboreta Nový Dvůr

Na konci června jsme s  klienty ALZHEIMER HOME Opava navštívili krásné Arboretum v
Novém Dvoře. Načerpali jsme plno pozitivní energie, obdivovali jsme výstavu motýlů a
výlet si užívali plnými doušky. 
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ZOO Ostrava

Včerejší den jsme si s klienty ALZHEIMER HOME Opava užili v ZOO Ostrava. Počasí nám
přálo a všichni jsme si to moc užili.
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Cvičení a turnaj kuželek

V ALZHEIMER HOME Opava jsme si užili cvičení venku a zasoutěžili si v turnaji kuželek.
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Procházka po okolí zakončená dobrým pivem

V ALZHEIMER HOME Opava jsme si vyšli s pány na procházku v okolí, kterou jsme zakončili
dobrým pivem. Ve zbytku dne jsme si pustili film a zahráli společenské hry.
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Pan Juraj 70 let, pan Antonín 73 let, pan František 83 let.

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Pan Vladimír 78 let, pan Zdeněk 90 let, pan Bedřich 84 let, paní Anna 86 let.

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Tento měsíc u nás žádný klient narozeniny neslaví.
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ema Strouhalová
Ředitelka zařízení

Mgr. Iveta Navrátilová
Sociální pracovnice

Bc. Eva Urbančíková
staniční sestra

Jana Horáková
Vedoucí péče

Aktivizační pracovnice Pečovatelky

Mgr. Michaela Valčíková
Klientský servis (příjem nových klientů)

ALZHEIMER HOME Opava

Holasická 1154/2
Opava-Kateřinky, 747 05
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+420 720 039 253
ema.strouhalova@alzheimerhome.cz

+420 737 885 084
iveta.navratilova@alzheimerhome.cz

+420 737 884 330
eva.urbancikova@alzheimerhome.cz

+420 732 297 822
jana.horakova@alzheimerhome.cz

+420 732 297 838
aktivizace.opava@alzheimerhome.cz

tel.: +420 731 082 890

+420 724 383 772
michaela.valcikova@alzheimerhome.cz
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